

# МЕТАЛЛУРГ

Пролетарии всех стран, соединитесь!

## 14-я лотерея Осоавиахима

СОВЕТСКИЙ Союз — могучая социалистическая держава — строит коммунистическое общество в условиях капиталистического окружения, в чрезвычайно сложной международной обстановке. Во второй пятиразветвистости войды уже трудятся сотни миллионов людей. Эта война всей своей тяжестью обрушилась на плечи трудящихся, нося им и лишения, и голод.

Правительственные организации и предприятия нашей страны являются многогранными социальными предприятиями, которые направляют свои усилия и тому, чтобы выжить в эту войну, и еще в послевоенные годы и государства.

Средств существования населения империализма пытаются попортить на счет СССР. Это побуждает нас постоянно крепить оборону страны.

Правительство разрешило Осоавиахиму провести в 1940 году 14-ю Всесоюзную лотерею. Разрешая выпуск лотерей, правительство дает возможность нашему Обществу еще больше укрепить свою работу. Лотерейные кампании Осоавиахима проводятся ежегодно, и каждая из них приносит громадную пользу в укреплении обороны нашей страны в стране. Обществу страны, получаемая от лотереи, в год а, увеличивается. Так, 11-я лотерея, выпущенная в 1937 году, дала и бюджет оборонного Общества 85 миллионов рублей, 12-я лотерея — 120 миллионов рублей, 13-я лотерея — 135 миллионов рублей. Правительство разрешило Осоавиахиму выпустить 14-ю лотерею в сумме 200 миллионов рублей.

Значительные суммы лотерейных средств идут на оплату выигравшим трудящимся. Так, например, по 120 тысяч рублей было разыграно 583 лотереи выигравшим на оборонную войну. 14-я лотерея даст 145 миллионов рублей. 8-й и 14-й лотереи выигравшей будет составлять 25 001,325 рублей. В числе выигравших есть автомеханики, мотоциклисты, велосипедисты, пловцы, радиотехники, артисты, работники Союзу, фотографы, ружейники, музыкальные инструменты и т.п.

Срок реализации 14-й лотереи Осоавиахима установлен с 15 апреля по 15 мая 1940 года. У нас теперь, как всегда, нет ни минуты свободного времени, поэтому работу в проведении этой кампании. Надо оставлять дело так, чтобы каждый трудящийся имел возможность приобрести лотерейные билеты.

Вам надо познакомиться с лотереей 14-й лотереи от начала до конца должна быть подчинена укреплению обороноспособности страны, усилению ее организационной роли в деле борьбы с врагами нашей страны.

## Шестая Сессия Верховного Совета СССР

### В Совете Союза

Утром 3 апреля продолжалась работа по докладу о государственном бюджете СССР на 1940 год.

Председательствующий — Председатель Совета Союза депутат Андрей предостерегает: «Я по докладу Гречуха. Усилия хозяйственного и культурного строительства Советского Союза», — говорит тов. Гречух, — «находит свое яркое отражение в решении Указов Верховного Совета. Огромные ассигнования предусмотрены по бюджету на развитие хозяйства и культуры различных областей Украинской ССР. Только за октябрь — декабрь 1939 года в этой области создано около 400 новых украинских школ и 7 учреждений высших учебных заведений. За 6 месяцев советской власти здесь в области здравоохранения сделано больше, чем за 20 лет этой территории было сделано польскими властями.

## В Совете Национальностей

Вечером 3 апреля состоялась четвертое заседание Сессии Совета Национальностей.

Председательствующий — Председатель Совета Национальностей депутат Шевченко, приветствует доклад министра финансов СССР на 1940 год и напоминает, что в 1940 году и изменениями, предложенными докладом, будут сделаны, он рассмотрит «в крупных успехах Рудой-Минского АССР по всем областям хозяйства и культуры.

После выступления Народного Комиссара финансов СССР тов. Зверева и обсуждения от Комитет

После выступления депутата Лихачева принята по докладу о государственном бюджете СССР на 1940 год прерывающаяся.

С заключительными словами выступил Народный Комиссар финансов СССР тов. Зверев и председатель от Всесоюзной Комиссии Совета Союза депутат Николаев.

После перерыва Совет Союза единогласно утвердил по разделам, а затем в целом государственный бюджет СССР на 1940 год в сумме 183 384 633 тысячи рублей по доходам и в сумме 179 913 376 тысяч рублей по расходам. Совет Союза утвердил также союзный бюджет и права Закон о государственном бюджете СССР на 1940 год.

Принят Закон депутаты и члены союзного бюромина, продолжительными аплодисментами.

Затем Совет Национальностей единогласно утверждает по разделам, а затем в целом государственный бюджет СССР на 1940 год в сумме 183 384 633 тыс. рублей и по расходам — в сумме 179 913 376 тыс. рублей. Утверждается также союзный бюджет СССР на 1940 год.

Депутаты и гости буржмины продолжительными аплодисментами приветствуют принятие Закона.

На этом заканчивается четвертое заседание Сессии Совета Национальностей. (ТАСС)

## Об очередном пленуме ЦК ВКП(б)

На днях состоялся очередной пленум ЦК ВКП(б). Пленум заслушал сообщения о внешней политике правительства и об итогах войны в Финляндии и других ак.

Пленум принял социальное решение а) об изменении а)

дополнение договоров и закупки сельскохозяйственных продуктов и б) о перестройке работы экономики страны.

Пленум постановил созвать Всесоюзную партийную конференцию в июне этого года.

## 120 процентов плана

С четкой держат индустриальную статистику наху имени VI Сессии Верховного Совета СССР. Вот уже три дня подряд они на уровне перерыва производственных планов. За последние три дня средняя индустриальная план 120 проц. задания.

Особенно большого успеха здесь добился 3 апреля слесарь мастера Корчагина, выполнявший норму на 148 проц.

## Высокие показатели

Показатели индустриального плана тов. Дергунов 3 апреля выполнял норму на 222 проц. Высокой выработкой в этот день добился и шафронщик Союзной лотереи 164 проц. норму. В колхозном отделе коммунистического плана первое место 3 апреля поперекнул заводчик отрезков Врутова. Его показатель — 171 проц. нормы. Обрезчик Ростовина и Серафимов дали по 155 проц. задания



Владимир Ильич Ленин беседует с крестьянами. С. Мухоморов. М. Соколов.

К 70-летию со дня рождения В. И. Ленина

## Ленин и народ

Чтала и перечитывала книги Ленина, советские люди видят, что Ленин, как В. И. Ленин и в Шмала любви народ, с каким уважением относились к трудящимся массам.

С какой любовью вспоминал Ленин на III Всероссийском съезде Советов свои слова старухи, которая сказала, что при советской власти «не надо бояться человека с ружьем»: это брат и друг трудящихся. И, выслушав в этот голос народ, Ленин воскликнул: «Россиянская советская республика будет необходима!»

Неразрывными узами связана была Ленин с рабочими и работниками, крестьянами и крестьянками. Стануя народ, борьбу за счастье народа Ленин считал высшим долгом революционера. Нельзя было своей жизни. Как только молодой Ленин приехал в конце прошлого столетия в Петербург, он стал самым близким и любимым другом и товарищем рабочих и крестьян. Ленин был рабочим, помещиком и капиталистических ханшинов.

Позже, находясь в ссылке, в далеком сибирском селе Шушенском, Ленин с горечью писал: «И ничего так не жаль мне, а чем так много, не считая как о возможности писать для рабочих». Владимир Ильич понимал основную задачу революционных социалистов: так надо выносить социалистическую социальность в стихийно развивавшиеся массы, чтобы вызвать передовой революционной теории. Только так можно было организовать и привлечь массы для победоносной борьбы самодержавия и капитализма.

Ленин невидим тех, кто смотрел на рабочих высказал,

что вместо серьезного обсуждения исторических судеб страны читала и перечитывала книги Ленина, советские люди видят, что Ленин, как В. И. Ленин и в Шмала любви народ, с каким уважением относились к трудящимся массам. Ленин невидим тех, кто авла марксистов приоритетизировался и отсталым настроением, шестое в хосте неслыханных горючих массам прелесть, только правду, какой бы горькой она ни была. Ленин всегда трудился и работал, и в то же время всегда учил массы, твердой и уверенной поступил все их вперед.

Через несколько дней после смерти Ленина товарищ Сталин сказал: «Я не знаю другого революционера, который так глубоко верил: бы в теоретическую практику — пролетариату». Ленин — массы — вот на чем основана была героическая смелость всех революционных зам м с а в Ленина!

Товарищ Сталин вспоминает первое для Советской власти. Обстояния были предельно тяжелыми. Генерал Духович не подчинился Совариату, в Петере вырвался восстание, на сторону двинулся с войсками Беренский. И Ленин приехал в Ленинград.

«Пленум на раздумывание. Обращение к солдатам через голову командного состава с призывом — окружить генерала, прекратить военные действия, связаться с противороссийскими солдатами и взять дело в свои собственные руки». Это было решение народа, беспрецедентно верное вождя. Ленин всегда любил свою мать, и во всей истории человечества не было примера, чтобы народ так душевно любил своего вождя.

В. Владимиров.

